PROBLEMAS

1.- Un ganadero tiene un rebafio de 405 corderos. Ha vendido 120 a 30 euros el cordero.

,Cuantos corderos le quedan? ;Cual es el importe de la venta?

2.- Una furgoneta transporta 15 cajas de ciruelas de 18 kilos cada una y 22 cajas de

melocotones de 20 kilos cada caja. Calcula la carga total de fruta que transporta.

3.- De un rollo de cuerda que media 10 metros se han cortado cinco trozos de 80 centimetros

cada uno. ;Cuantos metros de cuerda quedan en el rollo?

4.- Un supermercado oferta 65 lotes de 4 paquetes de café por 5 euros el paquete. Calcula el

importe de la venta de los 65 lotes.

5.- Iiigo reparte su coleccion de 435 sellos entre sus tres sobrinos a partes iguales. ;Cuantos

sellos recibe cada uno?
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